



ПАМ'ЯТІ МАЛШЕВСЬКОЇ ВІКТОРІЇ АНТОНІВНИ (1922-2010)

Ректорат Буковинського державного медичного університету, Чернівецьке відділення Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України з глибоким сумом сповіщають, що 30 січня 2010 року в далекому Ізраїлі на 88-му році життя відійшла у вічність доктор медичних наук, професор Малішевська Вікторія Антонівна.

В.А.Малішевська народилася 23 березня 1922 року на Миколаївщині. Закінчила 1-й Харківський медичний інститут (1944) та аспірантуру при кафедрі нормальної анатомії, яку очолював професор Р.Д.Синельников. У 1945-1946 рр. служила в лавах Радянської Армії на посаді старшого лікаря Чугуївського військового авіаційного училища. З 1946 року працювала асистентом кафедри анатомії людини Харківського медичного інституту, де виконала і захистила кандидатську дисертацію "Железы глотки человека и некоторых животных" (1953).

З 1956 року працювала в Чернівецькому державному медичному інституті – Буковинській державній медичній академії, де пройшла шлях від асистента і доцента (1966) до професора (1969) та завідувача кафедри анатомії людини (1970-1986, 2000-2001). У період з 1968 по 1971 рік була проректором з навчально-наукової роботи.

Розвиваючи традиції наукової школи професора М.Г.Туркевича, захистила докторську дисертацію "Сравнительная эмбриология легких человека и не-

которых животных" (1967), підготувала 2 докторів (В.М.Круцяк, В.І.Проняев) та 8 кандидатів (Ф.Д.Марчук, С.М.Романюк, В.І.Проняев А.О.Лойтра, Б.Г.Макар, О.І.Бриндак, Л.О.Філіпова, М.М.Кумка) наук.

Про виняткову самопожертву професора В.А.Малішевської в ім'я медичної освіти та науки свідчить і той факт, що вже під час заслуженого відпочинку вона погодилася на пропозицію ректорату працювати професором кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії (1997-2000), де підготувала ще 4 кандидатів наук (О.В.Цигикало, В.П.Унгурян, О.М.Слободян, І.Г.Бірюк).

Рішенням вченої ради (1994) ім'я професора В.А.Малішевської внесено до галереї фундаторів наукових шкіл Буковинського державного медичного університету.

Вікторія Антонівна була чудовим педагогом, щирою і чуйною людиною. Її учні та колеги радилися з нею не тільки з питань навчального процесу та наукових досліджень, але й з будь-яких життєвих проблем. Спілкування з нею завжди були довірливими і легкими. Студенти та викладачі поважали і любили її за високу фахову майстерність, ввічливість, інтелігентність, вираженість думок, які вона вміло поєднувала з принциповістю керівника.

Світла пам'ять про дорогого Навчителя – Малішевську Вікторію Антонівну назавжди залишиться в наших серцях!

**Василь ПШАК, Юрій АХТЕМІЙЧУК, Богдан МАКАР,
Олександр СЛОБОДЯН, Тетяна ХМАРА, Віктор КРИВЕЦЬКИЙ.**